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Tisztelt Biliczki József Polgármester Úr! 

 

Pér településen a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. szakmai irányításával és 

finanszírozásával a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. végzi a lakossági 

hulladékszállítási közszolgáltatást. 

 

A magyarországi hulladékgazdálkodás MOHU Zrt. általi újraszabályozása lehetőséget teremt a 

2009-ben bevezetett, Péren jelenleg működő hulladékszállítási szolgáltatás fejlesztésére, mely 

elsősorban a lakosság kényelmét, emelt szintű kiszolgálását tartja szem előtt. 

 

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft., mint hulladékszállítási közszolgáltató 

a hatósági egyeztetések következményeként, illetve a jogszabályi előírások (a hulladékról szóló 

2012. évi CLXXXV. törvény és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenységről 

szóló 169/2024. (VI.29.) Korm. rendelet), a környezetvédelmi, az újrahasznosítási irányelvek 

teljesítése, továbbá az ügyfélkiszolgálás kényelmesebbé tétele érdekében a műanyag, fém és a 

papír csomagolóanyagok begyűjtését háztól történő kiszolgálással és díjmentesen kell 

megszervezze. 

 

Ezen fontos információk előzetes ismeretében, valamint a csomagolóanyagok gyűjtési 

módjának saját fejlesztési tervével összhangban a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási 

Nonprofit Kft. 2020-ban tíz vidéki településen és Győr Nádorváros egy részén (családiházas 

övezet) kísérleti programként, kifejezetten tapasztalatszerzés céljából elindította az említett 

műanyag, papír és fém csomagolóanyagok háztól történő elszállítását havi egyszeri gyűjtési 

gyakorisággal.  
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Ugyanebben az időben megtörtént ezen településeken a közterületi szelektív hulladékgyűjtő 

szigetek beszállítása. Az üveggyűjtő konténerek kint maradtak, az üveggyűjtők ürítése azóta is 

rendszeres és zavartalan. 

 

Az elmúlt öt év tapasztalatai azt mutatják, hogy a műanyag, a papír és a fém csomagolóanyagok 

háztól történő elszállítása a tíz vidéki településen és Győr Nádorvárosban bevont területen 

hatékonyan működik. Az érintett lakosság jól megszokta a díjmentes és kényelmes új 

szolgáltatást, azt rendeltetés szerűen veszi igénybe. Ugyancsak tapasztaltuk, hogy ezzel a 

megoldással, a szelektív hulladékgyűjtő szigetek beszállításával egységesen megszűntek azok 

a köztisztasági nehézségek, amelyek a szelektív szigetek elszemetesedése, a szél általi 

hulladékelsodrás okozott, minden esetben többletmunkát és költséget okozva az 

önkormányzatoknak. A háztól történő szelektív hulladékgyűjtés ezeken a településeken tehát 

jól működik a közterületi szelektív hulladékgyűjtő szigetek nélkül. 

 

2024-ben a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. bevezette egyes csomagolóanyagok 

visszaváltási rendszerét, ennek gyakorlati eredménye, hogy 2024 második félévében csökkent 

a szelektív szigetek lakossági terhelése, különösen a fém és a műanyag hulladékok esetében. 

 

A szelektív szigetek papírgyűjtő konténerei korábban a lakosság számára lettek kihelyezve, 

azonban azt tapasztaljuk, hogy a szelektív szigeteken előforduló jelenség a kereskedelmi 

ráhordás. Rendszeresen megtaláljuk a kereskedelmi egységek fóliás és kartondobozos 

gyűjtőcsomagolásait, elvéve ezzel a helyet a lakosságtól, plusz munkát adva helyi 

önkormányzatnak a hulladék gyűjtőedények mellé helyezésével. 

 

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. felhívására, a lefolytatott hatósági egyeztetések 

alapján és a lakosság számára kényelmesebb és díjmentes szolgáltatás biztosítása érdekében a 

GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 2025-ben teljes működési területére 

kiterjeszti a háztól történő szelektív hulladékgyűjtést. 

 

Ennek előkészítése érdekében cégünk 2024 decemberében és 2025 január elején 101 vidéki 

önkormányzathoz kijuttatta a háztól történő szelektív hulladékgyűjtés indításához szükséges, 

2025 első negyedévére vonatkozó zsákokat azzal a kéréssel, hogy a helyi önkormányzatok vagy 

juttassák ki a sárga gyűjtőzsákokat a helyben szokásos módon vagy tegyék lehetővé az 

önkormányzati hivatalban történő zsákátvételt. Tettük mindezt azért, hogy a szolgáltatás 101 

vidéki településen 2025 év elején indítható legyen. Azóta eltelt időszak tapasztalata, (első 

vidéki gyűjtési kör) hogy ahol eljutott a sárga zsák a lakossághoz, ott elkezdődött a szolgáltatás 

igénybevétele.  
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Megjegyezzük, hogy a műanyag, a fém és a papír csomagolóanyagok elszállíttatására 

bármilyen átlátszó zsák is használható. 

A részletezett előzmények alapján a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 

2025. február 4-től teljes mértékben áttér a lakosság kényelmes és továbbra is díjmentes 

kiszolgálására a háztól történő szelektív hulladékgyűjtés kiterjesztésével. Ennek eleme, 

hogy a szolgáltatás igénybevételéhez szükséges zsákok rendelkezésre bocsájtását követően 

2025. február 4-től elkezdi beszállítani a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket, hiszen azokat 

a lényegesen kényelmesebb háztól történő szeletív hulladékgyűjtés váltja ki. 

Tisztelettel kérjük, hogy a háztól történő szelektív hulladékgyűjtés működtetéséhez a hivatalba 

kivitt zsákok lakossághoz történő eljuttatásában szíveskedjen továbbra is közreműködni. 

Hangsúlyozzuk, hogy a szolgáltatás bármilyen átlátszó zsákkal is igénybe vehető.  

Ugyancsak kérjük, hogy a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. kommunikációs 

csatornái mellett a helyben szokásos módon szíveskedjen a háztól történő szelektív 

hulladékgyűjtést népszerűsíteni, mert belátható időn belül csak ez a kényelmes és ingyenes 

szolgáltatás lesz elérhető. 

A szakmai irányelvek szerint Péren kint maradó üveggyűjtő konténer helyei: 

Pér - Szent Imre út 
Pér - Mindszentpuszta

Amennyiben Péren más helyszínen van szükség az üveggyűjtőre, kérjük szíveskedjék jelezni 

a logisztika@gyhg.hu e-mail címen. 

A szelektív gyűjtőzsákokat kiváltó sárga kukák lakossághoz történő eljuttatásának ügyében a 

közeljövőben egyeztetést kezdeményezünk Önnel és az Önkormányzattal.  

A teljesség érdekében, a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel egyeztetett 

módon a polgármester kollégák szívesen rendelkezésre állnak abban, hogy az általuk vezetett 

településeken öt éve működő ingyenes és kényelmes háztól történő szelektív hulladékgyűjtés 

gyakorlati tapasztalatait megosszák Önnel: 
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Friderics Cecília         polgármester     Nagyszentjános    Tel.: 06305300533 

Rácz Róbert                polgármester     Börcs                    Tel.: 06703137421  

Lendvai Ivánné           polgármester     Kunsziget             Tel.: 06302269730 

Major Gábor                polgármester     Gönyű        Tel.: 06209322538 

Dr. Szentirmai István  polgármester     Ács                       Tel.: 06204686646 

(Kérjük, hogy a telefonszámokat a lakosságnak ne adják ki.) 

 

 

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. részéről ugyancsak szívesen 

rendelkezésre állunk a felmerülő kérdésekben: 

 

Miski Szilárd               logisztikai koordinátor Tel.: 06205078960 

 

A háztól történő szelektív hulladékgyűjtés szállítási napjai és további gyakorlati tudnivalók a 

www.gyhg.hu weboldalon is olvashatóak. 

 

Az alábbiakban megadjuk Pér településre vonatkozóan a 2025. év háztól történő szelektív 

hulladékgyűjtés napjait I. félévre vonatkozóan: 

 

Január Február Március Április Május Június 
31. 28. 28. 25. 23. 20. 

 

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. megköszöni az együttműködést. 

 

 

 

                                             Tisztelettel: 

                                                                                         Nagy Csaba s.k 

                                                                                             ügyvezető 

 


